
Republica de Colombia

01 DE MARZO DEL 2026.

ACTA No. 001

FECHA: VALLEDUPAR, 01 DE MARZO 2026

HORA DE INICIACION: 10:00 AM

LUGAR:

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM1.

ASISTENTES:

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

ORDEN DEL DIA

el presidente: dandole gracias a Dios por la oportunidad de estar aqui presente. Sehor 
secretario, sirvase llamar a lista para verificar el quorum.

El secretario General: Buenos dlas, sehor presidente. Primero de marzo del 2026. 
Instalacion de periodo ordinario.

El secretario General: Sehor presidente, se encuentran en el recinto 10 honorables 
diputados, por Io tanto, hay coro para deliberar y decidir.

El presidente: Llamar nuevamente al honorable diputado Jorge Pana, que no quedo en el 
audio
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Jorge Andres Pana Ramos: Presente, senor secretario.

01 DE MARZO DEL 2026.

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM.1.

LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.2.

3. INVOCACION A DIOS.

4. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA

5. HIMNO DEL DEPARTAMENTO DEL CESAR

8. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

9. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

10. VARIOS.

DESARROLLO:

LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.2.

Leido el orden del dla, senor presidente.

El secretario General: 3 INVOCACION A DIOS

El secretario General: Senor presidente, se encuentran en el recinto 10 honorables 
diputados. Por Io tanto, hoy cobro para deliberar y decidir.

El presidente: Se abre su discusidn del orden del dia.. Anuncio que se va a cerrar, 
queda cerrada. ^Aprueban el orden del dia? Continue, senor secretario.

7. PALABRA DEL SENOR PRESIDENTE DE LA CORPORACION, DIPUTADO MIGUEL 
ANGEL GUTIERREZ RAMIREZ.

Asamblea Departamental del Cesar
El secretario General: Pana Ramos Jorge. Jorge Andres.

6. INSTALACION DEL PRIMER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS POR PARTE 
DE LA GOBERNADORA DEL DEPARTAMENTO DEL CESAR, DOCTORA EMILIA 
MILENA SAN JUAN DAVILA O SU DELEGADO.

El presidente: En este punto le damos la palabra al honorable diputado. Jorge 
Andres Pana. (Oracion)

INSTALACION DEL PRIMER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA 
HONORABLE ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL CESAR, COMPRENDIDO 

DESDE EL 1 DE MARZO AL 30 DE ABRIL DEL 2026.

El presidente: Continue, Senor secretario, con el orden del dia, no sin antes darle 
la bienvenida y agradecerle por su presencia a la Policia Nacional que hace 
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El presidente: Existiendo quorum para deliberar y decidir, se declara abierta la sesibn.
Sirvase, senor secretario. Darle lectura al orden del dia para su aprobacidn
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El secretario General: 4. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA

se escuchas las notas del himno de la republica de Colombia

El secretario General: 5. HIMNO DEL DEPARTAMENTO DEL CESAR

se escuchas las notas del himno del departamento del cesar

El presidente: Continue secretario con el orden del dia.

Petra Romero: Gracias, sehor presidente Saludarlos a todos. En nombre de nuestra 
gobernadora, la doctora Elvia Milena San Juan. A todos los honorables diputados. Al 
coronel German de la Policia Nacional, comandante del departamento del Cesar. Sus 
acompahantes y por supuesto a la prensa que nos acompana en el dia de hoy. Me permito 
instalar este primer periodo de sesiones ordinarias en nombre de nuestra gobernadora, la 
doctora Elvia Milena San Juan. Con la plena conviccidn que este sera un periodo en el 
que podamos dialogar, podamos, como gobierno departamental, construir, seguir 
construyendo. Grandes inversiones. Para los cesarenses. Podamos presentar a esta 
honorable asamblea esos proyectos de ordenanza. Que siempre buscan. El desarrollo del 
departamento del Cesar. Como gobierno se vienen haciendo unas grandes inversiones, 
inversiones que se han dado gracias a esa voluntad que ustedes siempre han tenido de 
poder aportar un grano de arena importante. Para que estas grandes obras sean una 
realidad en el departamento del Cesar. Para que la ciudad de Valledupar se siga 
creciendo, siga. Mostrando ese desarrollo. Que ha venido mostrando. Gracias a estas 
grandes inversiones que, como gobierno departamental, se han hecho y por supuesto de 
la mano con ustedes. Estamos seguros que eso va a seguir siendo de esa manera, 
pensando siempre en el bienestar social de cada uno de los cesarenses. Ok. No 
solamente en el gobierno departamental, sino en ustedes, como coadministradores de 
este departamento. Agradecemos la confianza que siempre hemos tenido. Han 
depositado en este gobierno para que juntos podamos seguir construyendo y siga siendo 
ese gobierno imparable que no detiene su marcha. De esta manera, dejamos instalado
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El presidente: Le damos nuevamente la bienvenida a la doctora Petra Romera en 
representacidn de la gobernadora del Cesar, quien hace instalacidn de este primer periodo 
de sesiones ordinarias de la asamblea departamental.
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presencia en esta instalacidn con la representacidn. De nuestro coronel German 
Alexander Gomez Aranguren. Que es nuestro querido coronel y comandante de la 
Policia Metropolitana de Valledupar y de igual forma darle la bienvenida en 
representacidn del gobierno departamental. A nuestra querida y apreciada Petra 
Romero, exdiputada del Departamento del Cesar y jefe de gestidn del riesgo del 
Departamento del Cesar. Continue, secretario, con el orden del dia.

El presidente: un momento. Continue secretario con el orden del dia, no sin antes 
REPORTAR LA PRESENCIA. DEL HONORABLE DIPUTADO DEL PARTIDO ASI, 
VOCERO UNICO EN EL DEPARTAMENTO DEL CESAR, MANUEL GUTIERREZ 
PRETEL.

El secretario General: 6. INSTALACION DEL PRIMER PERIODO DE SESIONES 
ORDINARIAS POR PARTE DE LA GOBERNADORA DEL DEPARTAMENTO DEL 
CESAR, DOCTORA EMILIA MILENA SAN JUAN DAVILA O SU DELEGADO.
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este primer periodo de sesiones ordinarias para que ustedes sigan trabajando en beneficio 
de este gran departamento que tenemos. Muchas gracias, sehor presidente.

El presidente: Bueno, instaladas las sesiones ordinarias, continue secretario con el orden 
del dla. Septimo, palabra del senior presidente de la corporacion, diputado Miguel Angel 
Gutierrez Ramirez. Bueno, muy buenos dias a todos. Darle primero que todo gracias a 
Dios por la oportunidad de estar aqui presentes. Saludar de manera muy especial a mis 
companeros que hacen presencia el dia de hoy. Aqui en la instalacion del primer periodo 
de sesiones ordinarias de la corporacion. De manera especial, se saludan a la doctora 
Petra, al nuestro querido comandante de la Policia Metropolitana, German, y su grupo que 
Io acompana, a los medios de comunicacibn. a todas las personas que le hacen 
seguimiento a las sesiones de la Asamblea por los diferentes medios de transmisibn de la 
corporacion. Hoy es un dia muy importante, sobre todo para esta mesa directiva, porque 
hoy se instala el primer periodo de sesiones ordinarias. Pasado por dos periodos de 
sesiones extraordinarias convocadas por la senora gobernadora, pero hoy en si. Arranca 
en las sesiones ordinarias de esta corporacion bajo la directriz de esta mesa directiva. En 
nombre de ella, Io que buscamos es que la corporacion tenga las garantias y tenga 
tambien las herramientas necesarias y suficientes para poder desarrollar su labor no solo 
se regula con Io que respecta a los diferentes proyectos que Began a la corporacion, sino 
tambien las garantias y los espacios] para poder generar ese control politico que se 
termina convirtiendo en la esencia fundamental de una institucibn como Io es. la Asamblea 
del Departamento del Cesar. En este primer periodo de sesiones. Quisiera anunciar la 
descentralizacibn de esta corporacion. Pasando de los escritorios a los territorios y 
dandole cumplimiento a dos proposiciones presentadas por el Honorable Diputado Jorge 
Barros Geneco. Como Io son la visita al municipio de Astrea y la visita al municipio de 
Codazzi. Que estaremos agendando para que se de en este primer mes de sesiones 
ordinarias, mes de marzo. Y tambien para darle cabida a todos los debates de control 
politico que tenemos ya con proposiciones presentadas que suman aproximadamente 
entre seis y siete debates de control politico a diferentes secretarias y diferentes 
instituciones. que estamos por un lado citando y por otro lado invitando el caso del Rosario 
Pumarejo. Que pues esperemos que en este periodo decesiones ordinarias pueda acudir 
a la corporacion a dar las explicaciones respectivas que se le han pedido. Y. y invitando a 
cada uno de los companeros para que presentemos las proposiciones de las cuales se 
han conversado y se han hablado en las diferentes sesiones extraordinarias que hemos 
tenido y que se han anunciado. Para volverlas una realidad y que permita hacer ese control 
politico. Que Io que busca es mejorar el funcionamiento de cada una de las dependencias 
de la gobernacibn. De igual manera, Io que muchas veces anunciamos. El dia lunes o el 
dia martes. Para ser mas preciso, estaremos anunciando la composicibn de las dos 
comisiones accidentales que se van a montar para este ano en la Asamblea 
Departamental. La comisibn accidental que va a manejar todos los temas de educacibn, 
especialmente el seguimiento que se le va a hacer al PAE. Y ademas de eso, la 
modificacibn que se le va a plantear al gobierno departamental sobre los recursos del 
credito condenable. fe de cesar van a ser Las dos funciones que se le van a poner a esta 
comisibn accidental con temas de educacibn. Y de igual manera, la Comisibn Occidental 
para la Infraestructura. que es una comisibn que vamos a adelantar. para hacerle 
seguimiento a todas las obras de infraestructura, visitas de obra. debates de control 
politico que se le van a hacer. a los recursos que hoy esta invirtiendo el departamento del 
Cesar, en esta vigencia. Hoy nuevamente anuncio estas dos comisiones. Ya tenemos la
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El secretario General: 8. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

El Presidente: /.Hay correspondencia radicada?

El secretario General: No senor presidente

El Presidente: Continue, secretario, con el orden del dia

El secretario General: 9. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

El Presidente: <sHay proposiciones y resoluciones radicadas?

El secretario General: No senor presidente

El Presidente: Continue, secretario, con el orden del dia

El secretario General: 10. VARIOS.

El Presidente: Bueno, en el punto de varios le damos la palabra al honorable diputado. 
Jorge Barros, posteriormente al diputado Jesus Suarez, posteriormente Vamos a darle la 
palabra. El coronel de la policia, German Alexander Gomez, para que pues nos haga nos 
de un saludo y nos haga la presentacion de su llegada a la Policia Metropolitana, no sin 
antes. Anunciamos a los companeros que tenemos prevista para la semana del 16 de 
marzo hacer una sesidn en las instalaciones de la policia metropolitana. Con el coronel, 
pero ademas de eso, con la presencia de los comandantes o de las personas que tienen 
la responsabilidad. En cada uno de los municipios que tiene bajo su jurisdiccion la Policia 
Metropolitana.

Jorge Antonio Barros Gnecco:_Entonces, Honorable Diputado Jorge Barro Gnecco, 
Presidente, buenos dias, igual a los companeros, le damos la bienvenida al mayor. Carlos 
Albarran, al Mayor Pedro Pinzon y especialmente al coronel German Gomez, los invita a 
la bienvenida a este municipio, a este departamento que hoy Io que exige es seguridad.
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maqueta de los diputados que van a pertenecer a una y a otra comisidn, entonces para 
que el dia de manana. Los companeros que tengan un interes y que no se vean en alguna 
de las dos comisiones, pues para que hagamos los ajustes respectivos y el dia martes. 
Por medio de la resolucion que va a emitir la mesa directiva, pues ya queden establecidas 
estas dos comisiones. Para hacer un trabajo efectivo y riguroso en estos dos temas del 
departamento del Cesar. Gracias nuevamente, doctora Petra, por su presencia. Ya por 
parte del gobierno departamental quedan instaladas estas sesiones ordinarias. Por mi 
parte, como Io manifeste anteriormente, toda la fuerza, todo el compromiso y toda la 
responsabilidad. Para seguir trabajando por este departamento. De la mano con el 
gobierno departamental para seguir empujando las obras. Estamos en un ano. Importante 
porque es un aho de realizaciones, es un ano de ejecucion a todo vapor, donde esperamos 
que se consoliden. Todos esos proyectos que incluso en esta corporacion le hemos dado. 
El voto de confianza a la senora gobernadora, tanto como Io fue en. en el plan de desarrollo 
como Io ha sido. constantemente no solamente en el presupuesto del departamento del 
Cesar sino en todos los recursos que le hemos aprobado a la gobernadora aca para la 
realizacion no solamente de las obras, sino de los proyectos. que se vienen desarrollando 
en el departamento del Cesar. Muchas gracias, Dios los bendiga, Dios nos bendiga a 
todos. Continue, secretario, con el orden del dia.
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El presidente: Listo. Honorable diputado Jesus Suarez.

El Presidente: Listo, entonces tenemos en la agenda, as! como Io manifiesta, 12 debates 
del tema de Emdupar. 17 de marzo, martes, Astrea. Y el 24 Codazzi. El 24 Codazzi.

Jorge Antonio Barros Gnecco: _Bueno, ahi revisemos las invitaciones del debate del 12, 
secretario, que estamos a tiempo, nos las pasa, a ver a quien se le va a hacer, a ver quien 
nos hace falta. Era eso, presidente. Gracias.

Jesus Javier Suarez Moscote: Gracias, Presidente Un saludo especial. A nuestra amiga 
Petrona Romero. Al comandante de la Policia Metropolitana, un placer conocerlo. A los 
demas miembros de la Policia Nacional y a todos ustedes, compaheros. Tenemos. 6 anos. 
Hablando del mismo tema. Sin mayor respuesta. La presencia de ese movimiento en las 
vias del departamento del Cesar hace poco, en el mes de enero, El peribdico El Pilon Io 
titulo como un problema de vida y muerte en el Cesar. Por la ocurrencia de un hecho en 
inmediaciones del corregimiento de Casacara. Y este probablemente es uno de los 
muchos titulares. Y siempre companeros que salimos. Hacer los recorridos en el 
departamento del Cesar. Vamos en doble calzada. San Alberto San Martin. Este tipo de 
presencias que se han vuelto parte del paisaje de las carreteras. Semovientes por doquier. 
Y absidentes a cada rato. Pero hablo usted primero. Hoy probablemente la noticia es de 
una reconocida cantante. Que a eso de las 2 y 45 de la manana su vehiculo, en donde 
venia de una presentacibn, colisionb con un semoviente. Practicamente exponiendo su 
vida. Y no era un semoviente, eran doce semovientes. Que existian en la carretera donde 
tuvo el accidente. Y la pregunta de todos nosotros es ^dbnde? ^En que punto? En el punto 
donde nosotros todo el tiempo venimos denunciando la presencia de semejantes que son
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Eso. Es el mensaje que le damos de bienvenida y tambien decide que cuente con la 
Asamblea del Departamento del Cesar como siempre Io hemos hecho. Con la policia, con 
el ejercito, con todos estos organismos que tienen que ver con la seguridad hoy de este 
departamento. Aqui tiene una asamblea abierta y dispuesta a las inquietudes de la policia. 
Coronel, asi que vea aqui en nosotros un amigo. Aqui esta su casa y Io respaldamos en 
esas iniciativas que usted trae, como se Io dije el dia que. Tuvimos la oportunidad de 
conocernos. Aqui Io que hay es un enlace que nunca Io queremos perder, porque es 
importante que la policia siente el respaldo de la Asamblea del Departamento del Cesar 
en este 4N. Decide a si mismo, coronel, y dejarle la inquietud que la Asamblea hoy, 
especialmente en las horas de sesiones, nos sentimos desprotegidos aqui. Aqui nosotros 
no tenemos ninguna clase de proteccibn. En el momento que estamos sesionando. Aqui 
cada uno de nosotros tiene un padrino que ojala retomemos. Y le demos firmeza a esos 
padrinos que tenemos cada uno de los diputados. Porque se ha venido perdiendo ese 
respaldo incondicional que siempre tendemos y veniamos acostumbrados de la policia, 
especialmente en el tema del traslado de los diputados. Cuando se hagan esos tramites, 
cuando salen positives, que nos coIocan un acompanante. Cuando no, mas es la demora 
para decirle a uno que no. Entonces, todos esos temas, presidente, los vamos a retomar 
con muchas inquietudes que hay. El tema de seguridad, usted sabe que yo he venido. 
Insistiendo y exigiendo la seguridad en este departamento, especialmente en Valledupar. 
Este coronel decirle que cuente con nosotros. Asimismo, presidente, la sesibn de Astrea 
con la avenida Soya me gustaria que la hicieramos el 17 de marzo y Codazzi el 24. Revise, 
secretario, la fecha por favor. El debate de. de Aguas Negras, Valledupar, el 12. Entonces 
quedamos 12.
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El Presidente: Continuamos en el punto de varies. Coronel, entonces, para que por favor.

Coronel German Gomez Aranguren: Bueno, Dios y Patria, buenos dias, sehor 
presidente y a todos los honorables diputados del Departamento del Cesar. Para ml es un 
honor poder estar hoy con ustedes aca, que nos han invitado a esta. a esta instalacion de 
las primeras sesiones ordinarias de la Asamblea Departamental. Soy el coronel German 
Gomez Aranguren. Tengo la oportunidad de conocernos y desde el 4 de febrero, desde el 
4 de febrero, pues ya estoy aca en la ciudad. Dupar asumiendo la Policla Metropolitana 
de Valledupar, poner a su disposicion y a su entera orden es todo el personal que hace 
parte de la Policla Metropolitana, somos 1.764 hombres y mujeres de la Policla Nacional 
en esta unidad. Y como ustedes bien Io saben, pues tenemos jurisdiccion en seis 
municipios del norte del Cesar. Que es la ciudad de Valle de Upar. El municipio de Pueblo 
Bello, el municipio de La Paz, Manaure, San Diego y Codace, y pues algunos de sus 
corregimientos igualmente. Y pues vengo muy contento a trabajar aca de la mano de las 
autoridades, de la mano de la gobernacibn, de la asamblea, de igual la alcaldla aca de 
Valledupar con el consejo municipal. Vengo en reemplazo de mi coronel Alex Duran, que 
hizo un excelente trabajo aca en la ciudad y verdad que es un reto grande asumir este
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en el trayecto que va a Petra. De Bosconia estamos en peligro con estos serpientes. A 
cuatro vientos. En donde de manera inescrupulosa. Muchos duenos de fincas no 
separadores. San Alberto San Martin preocupa y asombra la via no esta sehalizada 
poniendo en riesgo Aton. Y esto por eso hemos dicho. El departamento del Cesar es un 
gran potrero. Porque estamos registrando. El mismo fenomeno practicamente en todas 
partes, pero muy especialmente. en ese corredor. Cuando se han hecho los debates de 
control politico, en los temas de accidentalidad vial. Siempre ha habido un compromiso de 
sentarse con las autoridades locales y con otras autoridades de transito. y autoridades 
policivas. para buscar una solucion. a este problema que pone en riesgo. La vida de todos 
los que transitamos. por el departamento del Cesar Porque el fenomeno Si bien es cierto 
que la alta incidencia se ve en este sector que ya hemos demarcado, incluso en 
mediaciones del COPEI. Tambien es cierto que incluso aqul en la ciudad de Valledupar 
Popo. Estamos registrando presencia de semovientes. y sobre todo en las noches. en los 
barrios del norte de la ciudad. probablemente producto de la intervencibn que ya se esta 
terminando. del anillo vial de Occidente. Y de algunos propietarios. de inmediacibn desde 
el rlo Guatapuri. que no se, como que van a suplementar. con alimentos y con bolsas. en 
las calles de Valledupar. pues a estos animales. Y aqul tambien hemos denunciado la 
presencia de animales. No se quien tendra finca. En inmediacibn es el aeropuerto. incluso 
ocasionando accidentes menores. En meses anteriores, creo pues que este es un tema. 
que tiene que retomarse en esta asamblea departamental y darse el debate porque no 
vamos a esperar a que hayan nuevos muertos. Ni celebres ni no celebres para poder 
hablar de este tema. Hoy que se encuentra aqui. Los miembros de la policla y el delegado 
del gobierno departamental. Creo que esto amerita una mesa de trabajo. Porque si 
hacemos el recorrido por el departamento del Cesar por las vias primarias, les puedo decir 
que podamos contar mas de 500 o 1000 animales sueltos en todas estas vias. ^Y que 
decir pues de las 10 secundarias y terciarias? Otro tema que me preocupa, companeros. 
Creo que ustedes pues Io han podido vivir tambien. Es el viacrucis que vivimos cuando 
venimos del sur del departamento del Cesar. Ruta del Sol 2 en muy mal estado. En otras 
partes no sehalizadas. Generando. trancones, accidentalidad, e inseguridad. en el 
territorio del Cesar. Gracias, senores companeros.
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El Presidente: Continuamos en el punto de varies. Continuen, sehor secretario.

CQNVOCATORIA:

Citamos para el dia de manana, lunes 2 de marzo a las 9 de la manana.

El secretario General: Domingo 1 de marzo, 11:15 de la manana, se cierra sesion.

El Presidente: bueno, muchas gracias a usted, Coronel. De igual manera, pues saludar. 
Nuestro mayor Pinzon, nuestro mayor Albarran, Albarracln., Que tambien hacen presencia 
en esta corporacion. Creo que el diputado Jorge Barros fue claro, creo que es el sentir de 
toda la corporacion. Nosotros, como Asamblea Departamental, siempre le hemos dado. 
No solamente el voto de confianza, sino tambien todo el respaldo y apoyo cuando a esta 
corporacion vienen proyectos que tienen que ver con el apoyo a la policia. No solamente 
a la metropolitana, sino a la policia. siempre les hemos dado ese respaldo y ese apoyo. 
institucionalmente. Siempre hemos estado apoyando a la policia. Pues ese siempre sera 
nuestro proceder hoy. Lamentamos y sufrimos la pena por la cual estamos pasando hoy 
es la perdida de un miembro de esta institucion que, pues, lamentamos. Ese suceso. y 
rodeamos a la institucion con todo el carino y todo el afecto, no solamente en este 
momento de dolor, sino tambien para poder ponernos sobre eso y seguir enfrentando a 
ese enemigo comun que tenemos todos los colombianos, que es la delincuencia, pero que 
solamente unidos podemos salir adelante. Entonces, muchas gracias a usted, coronel, por 
su presencia y por su apoyo a esta corporacion y efectivamente. Cuando tengamos ya la 
fecha establecida, haremos esa reunion en la cual. Cada uno de los companeros tambien 
llevara sus inquietudes y pues algunas inquietudes que tenemos en comun todos. Muchas 
gracias. Continuamos en el punto de varies.

El Presidente: Continue secretario con el orden del dla. Agotado el orden del dia, senor 
presidente. Agotado el orden del dla,
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cargo y mas pues, como decimos nosotros, que dejo la vara muy alta mi coronel Duran y 
vinimos a trabajar. De la mejor manera, hacer las cosas de la mejor manera y articulados, 
como les decla, las autoridades y la comunidad. Gracias. Ahl es super importante, senor 
presidente, Io que mencionaba, poder hacer la reunion en el comando de la Metropolitana 
para la penultima semana de marzo. Alli estaremos con los comandantes de estacibn y 
subestacibn que hacen parte de la metropolitana, los comandantes de distrito, y es un 
espacio supremamente importante para poder revisar el tema de seguridad, mirar cuales 
son las condiciones que tenemos y las situaciones especlficas que se vienen presentando. 
Esto es para poder atender de acuerdo a nuestra misionalidad y responsabilidad, pues 
todos estos temas que aquejan esta jurisdiccibn y la metropolitana de Valledupar. Decides 
que me siento muy contento de poder estar aqui, gracias por esta oportunidad y la 
Metropolitana Valledupar ya esta en las puertas abiertas a su casa. Los esperamos poder 
tener la oportunidad de tenerlos alia reunidos y de verdad muchas gracias por esta 
invitacibn, muy amables.
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